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Carpoolparkings  -  Capaciteit en bezettingsgraad

In het verhaal van de combimobiliteit spelen ook carpoolparkings een grote rol. Als we 
mensen willen stimuleren om (deels) samen naar het werk te rijden, moeten we ze ook 
vlot bereikbare carpoolparkings aanbieden waar zeker genoeg plaats is. Vandaag zijn er in 
Vlaanderen een 90-tal carpoolparkings in beheer van het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV). Die zijn goed voor een totale capaciteit van ruim 5800 wagens en fietsen.

In schriftelijke vraag nr. 600 van 19 januari 2021 vroeg parlementslid Lode Ceyssens naar 
de huidige bezetting van Vlaamse carpoolparkings. Het parlementslid kreeg daarbij een 
overzicht uit 2018. Vervolgens vroeg de heer Ceyssens in schriftelijke vraag nr. 800 van 
25 februari 2021 naar de bezettingsgraad van carpoolparkings om daar tegenover te 
plaatsen. Hij kreeg daarbij een overzicht uit 2020.

Op diezelfde schriftelijke vraag antwoordde de minister dat er om de 2 jaar een 
telcampagne wordt uitgevoerd door het Agentschap Wegen en Verkeer, maar dat deze in 
2020 werd uitgesteld wegens de coronacrisis. Een nieuwe telcampagne zou worden 
voorbereid zodra de maatregelen voldoende versoepelden.

1. Is de uitgestelde telcampagne uitgevoerd in 2021? Zo niet, wanneer zal de 
telcampagne van AWV plaatsvinden?

2. Wat is de bezettingsgraad van de Vlaamse carpoolparkings in 2021? Daarbij graag een 
onderscheid; 
a) per provincie;
b) voor de telcampagne uit 2021 en de telcampagne uit 2018;
c) met vermelding van de bezettingscapaciteit van elke carpoolparking, afzonderlijk 

voor 2018 en 2021;
d) in absolute en relatieve bezettingsgraad van de carpoolparking.



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 61 van 1 oktober 2021
van JO BROUNS

Het Agentschap Wegen en Verkeer heeft, aangezien dat de telcampagne in 2020 niet kon 
plaatsvinden ten gevolge van de maatregelen ter voorkoming van de verspreiding van het 
Covid-19-virus, de daaruit voortvloeiende sterke terugval van het carpoolen niet in kaart 
kunnen brengen. Ik kan u wel meegeven dat opnieuw tellingen gepland zijn vanaf midden 
november e.k.
 


